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БЕОГРАД – Више странака и невладиних организација организовале су данас скуп у
центру Београда и делиле летке у знак протеста због доласка потпредседника САД
Џозефа Бајдена.

  

Потпредседник Демократске странке Србије (ДСС) Слободан Самарџић изјавио је да је
сигуран да Бајден долази у Београд да би тражио да Србија уђе у НАТО што би, како је
рекао, био врхунац њеног понижења.

  

„Сигуран сам да је то главна његова мисија. То би био врхунац понижења Србије, да на
тај начин призна да су Америка и НАТО били у праву што су нас бомбардовали”, казао је
он на скупу код Руског цара, где је била и изложба фотографија о страдању српског
народа за време бомбардовања.

  

Самарџић је подсетио да је Бајден остао забележен по „србомрзачким изјавама” и да је
био међу најекспониранијим људима који су позивали САД и свет да окрену леђа Србији,
бомбрадују је и насилно јој одузму део територије.

  

„Ред би био да се изивни. То би био знак да је свестан шта се дешавало у Србији преко
бомби и ракета, а био би и знак и да Србији признаје минимално право и национално
достојанство”, казао је Самарџић и додао и да би био ред да га Тадић на то подсети ако
он то сам не учини.

  

Према Самарџићевим речима, било би важно да га српски званичници подсете и да је
Србија војно неутрална држава.

  

„Ово тим пре што је Бајденова мисија да убеди Србију да уђе у НАТО који има задатак да
шиорм света у име Америке сеје смрт и бесплатно узима енергију и сировине”, казао је
високи функицонер ДСС и додао да Бајден долази на Косово да би посетио Бонстил
што је доказ да Америка има стратеске интересе због којих је помогла Албанцима да се
отцепе.
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Посланица ДСС Алксандра Јанковић позвала је Тадића да, ако има смелости, током
разговора са Баједеном стави беџ „Косово је Србија” и од њега тражи опроштај за све.
Такође поставила је питање трошкова за посету који износе више од пола милиона евра.

  

Српска радикална странка (СРС) је поводом Бајденовог доласка изразила „гнушање и
презир према квислиншкој власти Демократске странке Бориса Тадића, која с црвеним
тепихом и уз највише државне почасти у госте прима осведоченог србомрсца и највећег
шиптарског лобисту”.

  

У знак протеста због Бајденовог доласка СРС је у свих 17 београдских општина делила
летке о томе „шта је Бајден изјављивао о Србима и српскоме народу”.

  

(Бета)

  

 2 / 2


